Conditions générales d'utilisation

Utilisation de cookies

Afin de rendre ce site plus dynamique et offrir à nos visiteurs une meilleure expérience, Jim Ambulances utilise des cookies. Parce que nous accordons la plus grande importance à votre vie privée, Jim Ambulances ne stocke que les cookies strictement nécessaires au bon fonctionnement technique de notre site (cookies techniques). De même, Jim Ambulances a recours à un système de statistiques qui ne requiert aucun cookie. De cette manière, nous ne recueillons aucune donnée personnelle à l'exception de celles que vous nous confiez via nos formulaires en ligne.

Traitement des données personnelles

Nous mettons tout en œuvre afin de respecter votre vie privée dans le cadre de votre utilisation de nos services. Les données personnelles collectées via le site de Jim Ambulances sont exclusivement traitées par notre secrétariat et ne sont jamais transmises à des tiers. Elles sont traitées de manière à pouvoir répondre aux demandes de nos visiteurs et sont conservées durant 3 mois maximum.

Droit d'accès et droit de portabilité

Conformément à la Loi et à votre demande, vous pouvez exercer un droit de rectification, modification ou de suppression de ces données. Pour ce faire, veuillez nous envoyer un email en y joignant une preuve de votre identité (exemple : copie d'une facture de Jim Ambulances ou copie de votre carte d'identité).

Limitation de responsabilité

Jim Ambulances s'efforce autant que possible à ce que les informations mises à disposition sur son site web soient exhaustives, correctes, précises et actualisées. Nonobstant ces efforts, il peut apparaître des inexactitudes dans l'information mise à disposition. Si l'information fournie comportait des inexactitudes ou si certaines informations n'étaient pas disponibles sur ou via le site web, Jim Ambulances s'efforcera autant que possible d'y remédier dans les plus brefs délais.

Jim Ambulances ne peut cependant être tenu pour responsable de dommages directs ou indirects qui découleraient de l'utilisation de l'information sur ce site.

Si vous constatez des inexactitudes dans les informations qui sont mises à disposition via le site, vous pouvez prendre contact avec le gestionnaire du service.

Le contenu du site (en ce compris les liens) peut être adapté, modifié ou complété à tout moment sans notification ou avis. Jim Ambulances ne fournit aucune garantie pour le bon fonctionnement du service et ne peut être tenu pour responsable à aucun moment pour un mauvais fonctionnement ou une (in)disponibilité temporaire du service web ou pour une forme quelconque de dommage, direct ou indirect, qui découlerait de l'accès au ou de l'utilisation du service web.

Jim Ambulances ne peut en aucun cas être tenu pour responsable, vis-à-vis de qui que ce soit, de façon directe ou indirecte, particulière ou autre, pour des dommages dus à l'utilisation de ce service ou d'un autre, en particulier par suite de l'emploi de liens ou d'hyperliens, y compris, sans limitation, de tous pertes, interruptions de travail, dommages aux logiciels ou autres données sur le système informatique, aux appareils, programmes ou autres de l'utilisateur.

Le site Web peut comporter des hyperliens vers des sites Web ou pages de tiers, ou y renvoyer indirectement. Le placement de liens vers ces sites Web ou pages n'implique en aucune manière une approbation implicite de leur contenu.

Jim Ambulances déclare expressément qu'il n'a pas de contrôle sur le contenu ou sur d'autres caractéristiques de ces sites Web, et ne peut en aucun cas être tenu pour responsable de leur contenu ou caractéristiques, ou pour toute autre forme de dommage par suite de leur utilisation.

Paramètres techniques

Jim Ambulances a recours aux services informatiques de la société Oneclic Web Solutions dont le siège social est sis en Belgique, Rue J. Quintart 131 à 7063 Soignies - BCE 0828.303.685 - Tél. 0475652500 - info@oneclic.be Les serveurs web de Oneclic Web Solutions sont hébergés en France.





Mise à jour du document : 21 février 2023